



Átugrott szakadék

BIZTOS KÉZZEL győzött Szilágyi a nemzetközi válogaton

ték. „Őket nem is ismerem még – mondta London olimpiai bajnoka, Szilágyi Áron. – Az látszik, hogy nyugodtak, türelmesek. Ezzel szemben belénk azt nevelték, hogy amikor lehet, menni kell előre és vágni, ez persze nem baj, csak időnként kapkodunk.”

Szilágyi Áron edzője, Somlai Béla szokása szerint kimaradt a lenti tömegjelenetből, és a karzatról figyelt, úgy is mint a férfiválogatott vezetőedzője.

„A tanítványaim így hátrányban vannak, mert nem vagyok mellettük, innen viszont mindenkit látok, azt is, hogy mit csinál az akciók között – mondta. – Régebben a B-kategóriás versenyek voltak ehhez hasonlóak, a juniorból kinövő versenyzőknek ugyanis óriási szakadékokat kell átugraniuk, hogy a felnőttvilágkupákon is sikeresek legyenek. A magyarok félve utaznak a sorozat versenyekre, hogy mi lesz, ha az első körben kiesnek, mit szólnak majd itthon. Ezzel szemben mondjuk az orosz fiatalokon látszik, el sem tudják képzelni, hogy ne ők nyerjenek. A rutintalanabb magyarok számára ezért is fontosak az ilyen megmérések, itt tudnak önbizalmat gyűjteni. Külföldiekkel azért is jó vívni, mert más távolságot választanak, máshogy tartják a kezüket.”

A mieink viszont jobbak voltak, és végletekig kiélezett asszókát vívtak. Az ifjú Szatmári András szeretett volna visszavágni a már kevés edzést vállaló Nagy Zsoltnak a hazai bajnokságban elszenvedett vereségéért: „Már kevesen vívnak úgy, mint Zsolt, hiszen lassúbb és taktikusabb a mezőnynél.”

Szatmári 14:10-re vezetett már, de talán kibillent lelki nyugalmából, és ugyanúgy kikapott 15:14-re, mint a bajnokságban.

„Nagyon szeretem Zsoltban, hogy kritikus helyzetekben az eszét használja, jól megmozgatja az ellenfelet” – mondta idősebb Nagy Zsolt, a fogorvoscsalád feje, akinek az öröme nem lehetett felhőtlen, hiszen másik fiát, Nagy Pált 14:10-ről látta veszíteni egy oroszral szemben.

„Négy tus előnynél legfeljebb egyszer szabad rizikót vállalni. Különben biztosra kell menni, letámadni az ellenfelet: Az egyik bejön” – tette hozzá edzőként is.

A fiatalabb Nagy Zsolt azon melegeben Szilágyi Áronnal került szembe a negyedöntőben, és itt már nem volt orvosság. Szilágyi végül az egész viadalt biztos kézzel nyerte meg, Decsi Tamás és a Gémesi-klán tagjai, Csanád és Bence előtt.

A nők versenyén Márton Anánát nem lehetett megállítani.

Arday Attila »

Az idei Meszéna Miklós-emlékverseny rádöbbentette az embert, mennyire hiányoztak az elmúlt években a hasonló rendezvények. Idén ugyanis német, orosz, fehérorosz, osztrák, török, venezuelai versenyzők, felnőtt- és utánpótlás-válogatottak is részt vettek a versenyen, kardvívóink így végre nemcsak egymást vagdosták a hazai válogaton: hetvenen indultak.

„A fővárosi önkormányzatnál megpályázott pénzből tudtunk nemzetközi versenyt rendezni” – mondta László Dezső, a budapesti szövetség főtitkára.

A legidősebb nevező újfent az 54 éves Csongrádi László volt, Szóul olimpiai bajnoka, az osztrákok trénera. A fiatalságot többek között az oroszok képvisel-